



# ОБЩИНА БУРГАС

официален уеб сайт

---



## Кметът на Бургас настоява за осигуряването на повече ваксини за региона

Понеделник, 8 Март 2021

„Ще предложим на националния оперативен щаб общините да приложат модела в Бургас за извозване до домовете на пациенти, които се изписват от болниците след лечение от Ковид-19“. Това заяви пред журналисти кметът на Община Бургас Димитър Николов. Вече втори месец служители на общинската дирекция „Управление при кризи и опазване на обществения ред“ са в помощ на регионалната спешна помощ, като 24 часа в денонощието извършват транспортиране на изписани от здравните заведения пациенти, които са под карантина.

„Има голям натиск към линейките на Спешна помощ и забавяне по адреси, заради превозването на карантинирани пациенти до домовете им. След извозването им, пък, се губи половин час за дезинфекция на корпуса на линейката. По този начин чрез общински служители и с общинския автопарк ги отменяме от този ангажимент, като освобождаваме линейките да отидат на повече адреси при повиквания“, допълни Николов.

Той е разговарял с Министерството на здравеопазването в Бургас да пристигнат повече ваксини от планираните. „Мотивирам се с това, че Бургас е открит град на комуникации, приближава летен сезон, средно позитивните са повече от средните показатели за страната, затова имаме основание да се борим да получим повече ваксини. Повече от 35 точки сме определили за ваксинация, но те ще могат да бъдат ефективни в момента, в който бъдат захранени с ваксини“, каза още кметът на Бургас.

От вчера леглата за лечение на Ковид- болни в областта са увеличени. Няма недостиг на болнични легла, нито на апаратура или лекарства. Община Бургас продължава да подпомага здравните заведения със защитни медицински облекла.

„Знаете, че Община Бургас сме ангажирани да съдействаме на болничните заведения, а конкретно за тези за които ние отговаряме – Комплексния онкологичен център и Белодробната болница, изцяло са обезпечени с всички необходими консумативи“, каза още Димитър Николов.

Той отново призова за максимално спазване на правилата – спазването на дистанция, дезинфекция, носенето на маски и при наличие на ваксини, осигуряване на зелени коридори. „Последният ни зелен коридор до вчера работеше в МЦ „Св. Николай Чудотворец“. На ден там ваксинарахме между 200 и 400 души, което не е никак малко. За мен добрата ваксина е поставената ваксина, защото ваксината доказано предпазва от развиване на болестта“, допълни още кметът на Бургас.